

**Rada Gminy Ustronie Morskie**  
Sesja

## **Protokół nr 10**

X Sesja w dniu 30 stycznia 2025

Obrady rozpoczęto 30 stycznia 2025 o godz. 08:30, a zakończono o godz. 11:16 tego samego dnia.

W posiedzeniu wzięło udział 14 członków.

Obecni:

1. Andrzej Basarab
2. Przemysław Cap
3. Urszula Czachorowska
4. Jolanta Dąbrowska
5. Krzysztof Grzywnowicz
6. Karina Kochańska-Mazurkiewicz
7. Urszula Kraska-Śmilgiewicz
8. Ryszard Kucharycz
9. Dariusz Myszkier
10. Andrzej Pilarski
11. Tomasz Stanisławczyk
12. Andrzej Staszak
13. Krzysztof Szydłowski
14. Denis Tomala
15. Roman Żołnierczuk

1. Sprawy organizacyjne:
  - a) otwarcie,
  - b) stwierdzenie quorum.

Przewodniczący Rady Gminy otworzył posiedzenie sesji Rady Gminy Ustronie Morskie, powitał wszystkich zgromadzonych, W sesji uczestniczy 14 radnych, co oznacza, że podejmowane uchwały będą prawomocne.

### **Głosowano w sprawie:**

przyjęcie porządku obrad.

### **Wyniki głosowania**

ZA: 14, PRZECIWIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, NIE BIORĘ UDZIAŁU W GŁOSOWANIU: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

### **Wyniki imienne:**

ZA (14)

Andrzej Basarab, Przemysław Cap, Urszula Czachorowska, Jolanta Dąbrowska, Krzysztof Grzywnowicz, Karina Kochańska-Mazurkiewicz, Ryszard Kucharycz, Dariusz Myszkier, Andrzej Pilarski, Tomasz Stanisławczyk, Andrzej Staszak, Krzysztof Szydłowski, Denis Tomala, Roman Żołnierczuk

NIEOBECNI (1) Urszula Kraska-Śmilgiewicz

Przewodniczący Rady Gminy wraz z Wiceprzewodniczącym w imieniu wszystkich radnych oficjalnie podziękowali za wieloletnią współpracę oraz pogratulowali przejścia na emeryturę pani Jolancie Waligórze. Pani Jolanta podsumowała w krótkiej wypowiedzi swoją pracę z Radą oraz w Urzędzie.

2. Przyjęcie protokołu z VIII Sesji Rady Gminy Ustronie Morskie z dnia 17.12.2024 r. – dyskusja.

### **Brak dyskusji**

### **Głosowano w sprawie:**

Przyjęcie protokołu z VIII Sesji Rady Gminy Ustronie Morskie z dnia 17.12.2024 r.

### **Wyniki głosowania**

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, NIE BIORĘ UDZIAŁU W GŁOSOWANIU: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

### **Wyniki imienne:**

ZA (14)

Andrzej Basarab, Przemysław Cap, Urszula Czachorowska, Jolanta Dąbrowska, Krzysztof Grzywnowicz, Karina Kochańska-Mazurkiewicz, Ryszard Kucharycz, Dariusz Myszkiec, Andrzej Pilarski, Tomasz Stanisławczyk, Andrzej Staszak, Krzysztof Szydłowski, Denis Tomala, Roman Żołnierczuk

NIEOBECNI (1)

Urszula Kraska-Śmilgiewicz

*Protokół z VIII Sesji Rady Gminy Ustronie Morskie z dnia 17.12.2024 r. został przyjęty jednogłośnie.*

3. Przyjęcie protokołu z IX Sesji Rady Gminy Ustronie Morskie z dnia 23.12.2024 r. - dyskusja.

### **Brak dyskusji**

### **Głosowano w sprawie:**

Przyjęcie protokołu z IX Sesji Rady Gminy Ustronie Morskie z dnia 23.12.2024 r.

### **Wyniki głosowania**

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, NIE BIORĘ UDZIAŁU W GŁOSOWANIU: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

### **Wyniki imienne:**

ZA (14)

Andrzej Basarab, Przemysław Cap, Urszula Czachorowska, Jolanta Dąbrowska, Krzysztof Grzywnowicz, Karina Kochańska-Mazurkiewicz, Ryszard Kucharycz, Dariusz Myszkiec,

Andrzej Pilarski, Tomasz Stanisławczyk, Andrzej Staszak, Krzysztof Szydłowski, Denis Tomala, Roman Żołnierczuk  
NIEOBECNI (1)  
Urszula Kraska-Śmilgiewicz

*Protokół z IX Sesji Rady Gminy Ustronie Morskie z dnia 23.12.2024 r. został przyjęty jednogłośnie.*

4. Sprawozdanie Wójta Gminy z wykonania uchwał Rady Gminy Ustronie Morskie oraz informacja o przeprowadzonych przetargach – dyskusja.

*Sprawozdanie oraz informację o przetargach przedstawił Wójt Gminy, Grzegorz Czachorowski.*

**W dyskusji wzięli udział:**

- Grzegorz Czachorowski

Wójt poinformował, iż dnia 20 grudnia zorganizowany został pierwszy przetarg ustny nieograniczony na sprzedaż prawa własności nieruchomości niezabudowanej w Ustroniu Morskim przy ulicy Osiedlowej.

5. Głos mieszkańców.

Przewodniczący poinformował, iż w obecnym punkcie zgłoszenia dokonało kilka osób i zgodnie z kolejnością zgłoszeń zaproszono mieszkańców do mównicy.

**W dyskusji wzięli udział:**

- mieszkańcy gminy

Dyskusja dotyczyła propozycji upublicznienia przejazdów kolejowych w celu ułatwienia przejazdu mieszkańcom oraz wszelakim służbom (ściągnięcia szlabanów i postawienia znaku stop) – Mieszkańcy przedstawili swoje sytuacje, zgłaszając duży problem w normalnym funkcjonowaniu, czy ograniczeń dla inwestycji itp.

Kolejnym tematem zgłaszanym przez mieszkańców jest brak chodnika przy ul. Koszalińskiej, kwestie bezpieczeństwa i postawienia znaku terenu zabudowanego od miejscowości Gwizd w celu ograniczenia prędkości.

Wójt poinformował w kwestii oznakowania tej drogi, iż jest to droga wojewódzka numer 165. Urząd może jedynie wnioskować o zmiany; Wójt przekazał również, iż na sesji będzie procedowana uchwała, która rozpoczyna proces inwestycyjny, pieniądze zagwarantowane w 'zintegrowanych inwestycjach terytorialnych', to są dedykowane pieniądze dla poszczególnych gmin, na poszczególne zadania w tym budowa chodnika przy wskazanej ulicy.

Przewodniczący poinformował mieszkańców biorących udział w dyskusji, aby złożyć stosowny wniosek do Urzędu. Po zbadaniu sprawy, jeżeli będzie taka potrzeba zajmowania się tym przez Radę Gminy, to na pewno to nastąpi w pierwszej kolejności na komisjach, a następnie na sesji.

## 6. Przedstawienie projektów uchwał:

a) Druk nr 1 - w sprawie ustalenia wysokości opłaty za wpis do rejestru żłobków i klubów dziecięcych – dyskusja, podjęcie uchwały;

*Projekt uchwały przedstawiła Sekretarz Gminy, Ewa Ostrowska.  
Komisja Publiczna jednogłośnie wydała opinię pozytywną.*

### **Brak dyskusji**

### **Głosowano w sprawie:**

Druk nr 1 - w sprawie ustalenia wysokości opłaty za wpis do rejestru żłobków i klubów dziecięcych.

### **Wyniki głosowania**

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, NIE BIORĘ UDZIAŁU W GŁOSOWANIU: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

### **Wyniki imienne:**

ZA (14)

Andrzej Basarab, Przemysław Cap, Urszula Czachorowska, Jolanta Dąbrowska, Krzysztof Grzywnowicz, Karina Kochańska-Mazurkiewicz, Ryszard Kucharycz, Dariusz Myszkiel, Andrzej Pilarski, Tomasz Stanisławczyk, Andrzej Staszak, Krzysztof Szydłowski, Denis Tomala, Roman Żołnierczuk

NIEOBECNI (1)

Urszula Kraska-Śmilgiewicz

*Uchwała została podjęta jednogłośnie.*

b) Druk nr 2 - w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy z operatorem transportu publicznego – dyskusja, podjęcie uchwały;

*Projekt uchwały przedstawiła Sekretarz Gminy, Ewa Ostrowska.  
Komisja Komunalna jednogłośnie wydała opinię pozytywną.  
Komisja Budżetu jednogłośnie wydała opinię pozytywną.*

### **W dyskusji wzięli udział:**

- Ewa Ostrowska
- Krzysztof Szydłowski

Dyskusja dotyczyła wyjaśnień w sprawie linii autobusowej uwzględnienia przystanku w miejscowości Kukinka.

### **Głosowano w sprawie:**

Druk nr 2 - w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy z operatorem transportu publicznego.

### **Wyniki głosowania**

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, NIE BIORĘ UDZIAŁU W GŁOSOWANIU:  
0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:

ZA (14)

Andrzej Basarab, Przemysław Cap, Urszula Czachorowska, Jolanta Dąbrowska, Krzysztof Grzywnowicz, Karina Kochańska-Mazurkiewicz, Ryszard Kucharycz, Dariusz Myszkiel, Andrzej Pilarski, Tomasz Stanisławczyk, Andrzej Staszak, Krzysztof Szydłowski, Denis Tomala, Roman Żołnierczuk

NIEOBECNI (1)

Urszula Kraska-Śmilgiewicz

*Uchwała została podjęta jednogłośnie.*

c) Druk nr 3 - w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej dla Województwa Zachodniopomorskiego – dyskusja, podjęcie uchwały;

*Projekt uchwały przedstawiła Sekretarz Gminy, Ewa Ostrowska.  
Komisja Budżetu jednogłośnie wydała opinię pozytywną.*

**Brak dyskusji**

**Głosowano w sprawie:**

Druk nr 3 - w sprawie udzielenia pomocy rzeczowej dla Województwa Zachodniopomorskiego.

**Wyniki głosowania**

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, NIE BIORĘ UDZIAŁU W GŁOSOWANIU:  
0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

Wyniki imienne:

ZA (14)

Andrzej Basarab, Przemysław Cap, Urszula Czachorowska, Jolanta Dąbrowska, Krzysztof Grzywnowicz, Karina Kochańska-Mazurkiewicz, Ryszard Kucharycz, Dariusz Myszkiel, Andrzej Pilarski, Tomasz Stanisławczyk, Andrzej Staszak, Krzysztof Szydłowski, Denis Tomala, Roman Żołnierczuk

NIEOBECNI (1)

Urszula Kraska-Śmilgiewicz

*Uchwała została podjęta jednogłośnie.*

d) Druk nr 4 - w sprawie wyrażenia zgody na oddanie nieruchomości w dzierżawę na okres powyżej 3 lat oraz odstąpienie od trybu przetargowego – dyskusja, podjęcie uchwały;

*Projekt uchwały przedstawiła Kierownik Referatu Gospodarki Nieruchomościami Zagospodarowania Przestrzennego i Rolnictwa, Monika Łada.  
Komisja Budżetu wydała opinię pozytywną stosunkiem głosów 4 głosy za, 1 przeciw. Dwoch członków komisji się wstrzymało.*

### **W dyskusji wzięli udział:**

- Monika Łada
- Urszula Czachorowska
- Grzegorz Czachorowski
- Andrzej Pilarski

Dyskusja dotyczyła przedstawienia informacji czy potencjalny dzierżawca przedstawia koncepcję zagospodarowania tego terenu, Czy ona będzie spójna z tym, co jest już do tej pory, czy w tym miejscu powstanie podobna zabudowa, czy ten kompleks zostanie w podobnym charakterze rozbudowany. Czy taka koncepcja była przedstawiona – Wójt poinformował, iż wszystko się oparło o oświadczenia potencjalnego dzierżawcy, który deklarował, że to będzie w podobnym charakterze wykonane, że domki będą rozproszone, że nie dojdzie do wycinek. Takie deklaracje-oświadczenia złożył publicznie na komisji potencjalny dzierżawca oraz że urząd nie jest w posiadaniu żadnych koncepcji w wersji papierowej, tudzież elektronicznej.

Dyskusja dotyczyła również formy bezprzetargowej dzierżawy, tzn. zmiany na przetargową, która będzie korzystniejsza dla Gminy.

### **Głosowano w sprawie:**

Druk nr 4 - w sprawie wyrażenia zgody na oddanie nieruchomości w dzierżawę na okres powyżej 3 lat oraz odstąpienie od trybu przetargowego.

### **Wyniki głosowania**

ZA: 11, PRZECIW: 2, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, NIE BIORĘ UDZIAŁU W GŁOSOWANIU: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

### **Wyniki imienne:**

ZA (11)

Andrzej Basarab, Przemysław Cap, Urszula Czachorowska, Jolanta Dąbrowska, Krzysztof Grzywnowicz, Karina Kochańska-Mazurkiewicz, Ryszard Kucharycz, Dariusz Myszkiel, Tomasz Stanisławczyk, Denis Tomala, Roman Żołnierczuk

PRZECIW (2)

Andrzej Pilarski, Andrzej Staszak

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1)

Krzysztof Szydłowski

NIEOBECNI (1)

Urszula Kraska-Śmilgiewicz

*Uchwała została podjęta większością głosów.*

e) Druk nr 5 - w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego dotyczącego zapewnienia wsparcia w mieszkaniu wspomaganym osobom z terenu Gminy Ustronie Morskie przez Gminę Siemysł – dyskusja, podjęcie uchwały.

*Projekt uchwały przedstawiła Sekretarz Gminy, Ewa Ostrowska.*

*Komisja Publiczna jednogłośnie wydała opinię pozytywną.*

## **Brak dyskusji**

### **Głosowano w sprawie:**

Druk nr 5 - w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie porozumienia międzygminnego dotyczącego zapewnienia wsparcia w mieszkaniu wspomaganych osobom z terenu Gminy Ustronie Morskie przez Gminę Siemyśl.

### **Wyniki głosowania**

ZA: 14, PRZECIWIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, NIE BIORĘ UDZIAŁU W GŁOSOWANIU: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 1

### **Wyniki imienne:**

ZA (14)

Andrzej Basarab, Przemysław Cap, Urszula Czachorowska, Jolanta Dąbrowska, Krzysztof Grzywnowicz, Karina Kochańska-Mazurkiewicz, Ryszard Kucharycz, Dariusz Myszkier, Andrzej Pilarski, Tomasz Stanisławczyk, Andrzej Staszak, Krzysztof Szydłowski, Denis Tomala, Roman Żolnierczuk

NIEOBECNI (1)

Urszula Kraska-Śmilgiewicz

*Uchwała została podjęta jednogłośnie.*

7. Informacja Wójta Gminy z działalności w okresie międzysesyjnym – dyskusja.

*Informacje przedstawia Wójt Gminy – Grzegorz Czachorowski*

### **W dyskusji wzięli udział:**

- Grzegorz Czachorowski
- Krzysztof Grzywnowicz
- Krzysztof Szydłowski
- Andrzej Pilarski
- Grzegorz Czachorowski
- Denis Tomala
- Andrzej Pilarski (Ad Vocem)
- Grzegorz Czachorowski
- Urszula Czachorowska
- Grzegorz Czachorowski
- Przemysław Cap
- Grzegorz Czachorowski
- Andrzej Staszak
- Denis Tomala
- Andrzej Staszak (Ad Vocem)
- Grzegorz Czachorowski
- Dariusz Myszkier
- Andrzej Staszak

Na początku dyskusji wójt odczytał listę spotkań i wydarzeń, które odbyły się od ostatniej sesji oraz przedstawił stanowisko Miasta Kołobrzeg, odnośnie rozpoczęcia procedury

przejęcia obrębu Bagicz, na co pozwalają przepisy ustawy; Wójt poinformował, iż nie wyraził zgody na takie działania oraz że zrobi wszystko aby bronić terenu gminy Ustronie Morskie; że powinno się odbyć spotkanie, rozmowa partnerstwa, ustalanie zasad, a nie siłowe, ustawowe przejęcie;

Dyskutowano o przyczynie takiego spotkania, która dotyczyła drogi dojazdowej do Podczela, która na dzień dzisiejszy stanowi własność gminy- jest na terenie naszej gminy; miasto zamierza remontować ulicę Kresową, czyli też most, który się zawala i przez dłuższy czas Podczele byłoby i będzie odcięte całkowicie od dostępu komunikacyjnego, na spotkaniu zaproponowano, aby gmina Ustronie Morskie podniosła standard drogi w Bagiczu, tzn. wyremontowała drogę, gdyż będzie tam przejeżdżał transport ciężki, w dwóch kierunkach; Wójt poinformował, iż została podjęta jedna uchwała, być może zostaną podjęte kolejne, aby zabezpieczyć nasze działki, gdyż niestety jest też możliwość ustawowa przejęcia naszych terenów- komunalizacja;

Rozmawiano o możliwościach zabezpieczeń, aby uniknąć straty terenów;

Dyskutowano odnośnie wykonania analizy prawnej – wójt poinformował, iż taka analiza nie jest potrzebna, że sprawa jest jasna, na BIP-ie gminy Kołobrzeg jest opisana sprawa przejęcia miejscowości Korzyścienko- podobna sytuacja;

Przemyślenia i wykonania jednak analizy prawnej, która przedstawi radnym w jaki sposób można zabezpieczyć nasze nieruchomości. do którego momentu nadal gmina może włączyć, czy to do momentu wejścia w życie rozporządzenia, czy od momentu, kiedy rozporządzenie zostanie opublikowane. W jaki sposób gmina może zabezpieczyć te nieruchomości, czy chociażby poprzez sprzedaż, czy być może przekazanie do jakiejś spółki, która jest w stu procentach we władaniu gminy, rozważenia różnych scenariuszy, aby być pewnym co prawnie jest możliwe;

Dyskusja dotyczyła również przeanalizowania inicjatywy spotkania pani Ewy Pelechaty, bo ona dotyczyła drogi w Bagiczu, do miejscowości Podczele, skoncentrować się na tej drodze i wystąpić do miasta o pomoc finansową czy rzeczową na przygotowanie dokumentacji, a później na wykonanie tej drogi środkami pochodzącymi z budżetu miasta Kołobrzeg;

Temat wyremontowania drogi wspólnie z miastem Kołobrzeg był już poruszany w poprzedniej kadencji, gdzie również rada nie wyraziła zgody;

Przedstawienia informacji, czy ten wniosek, który podmiot zainteresowany, czyli w tym przypadku Rada Miasta Kołobrzeg musi złożyć do 31 marca bieżącego roku, czy oni w tym wniosku muszą już mieć zawartą naszą opinię podjętą na podstawie konsultacji społecznych, czy nie? Czy to dopiero musi dostarczyć w późniejszym terminie?

Wójt poinformował, iż prawdopodobnie do października będzie próba podjęcia uchwały Rady Miasta o takim zamierzeniu, a do marca jest termin złożenia do odpowiednich instytucji formalnego wniosku w celu przejęcia po konsultacjach;

Przystąpienia do rozmów z miastem Kołobrzeg, jeżeli chodzi o wyremontowanie drogi w Bagiczu;

Przewodniczący poinformował, aby radni zapoznali się z dokumentem, który miasto opracowywało tj. strategia rozwoju miasta, gdzie zaproponowane są etapy, w jaki sposób i w jakiej kolejności najkorzystniej miasto powinno się rozwijać, jakie obszary, przejmować czy aneksować, gdzie teren Bagicza jest wymieniany jako etap czwarty, jako etap ostatni, z daleką przyszłością, stad zaskoczenie rozpoczęcia rozmów w tak szybkim czasie;

Dyskusja dotyczyła również informacji odnośnie spotkania z panią dyrektorem zarządu dróg powiatowych i z panem radnym powiatowym, realizacji złożonych deklaracji odnośnie stanu dróg.

## 8. Interpelacje i zapytania radnych.

Przewodniczący przeczytał interpelację złożoną przez Radną Urszulę Kraszę-Śmilgiewicz w sprawie podjęcia działań zmierzających do usunięcia nieużytkowanego pojazdu, który od prawie dwóch lat pozostaje zaparkowany na chodniku przy ulicy Wiejskiej.

## 9. Wolne wnioski i informacje.

### **W dyskusji wzięli udział:**

- Karina Kochańska-Mazurkiewicz
- Grzegorz Czachorowski
- Jarosław Barański
- Przemysław Cap
- Grzegorz Czachorowski
- Elżbieta Retyk
- Grzegorz Czachorowski
- Krzysztof Szydłowski
- Elżbieta Retyk
- Denis Tomala (Ad Vocem)
- Elżbieta Retyk
- Krzysztof Szydłowski (Ad Vocem)
- Andrzej Basarab

Dyskusję rozpoczął Wójt przedstawiając informacje dot. prac inwestycyjnych w referacie Inwestycji i Gospodarki Komunalnej, które powinny zostać przedstawione zgodnie z porządkiem obrad w punkcie 4 (informacje o przetargach IK);

Dyskusja dotyczyła udzielenia informacji odnośnie planowania przetargu na ul. Górnej, - kawałek ulicy, który pozostał do remontu- odp. w kwestii ul. Górnej ogłoszony jest plan postępowań zamówień publicznych na naszej stronie BIP-u (w lutym dokumentacja projektowa, natomiast początek realizacji to sierpień 2025 roku);

oraz podania informacji odnośnie audytu w GOK-u i złożonego zawiadomienia do prokuratury, na jakim to jest etapie? W odpowiedzi Wójt wyjaśnił iż wszczęto postępowanie dochodzeniowe, gdzie po zapoznaniu się z materiałami sprawy, na podstawie artykułu 303 KPK, artykułu 325 KPK Prokurator postanowił wszcząć dochodzenie w sprawie poświadczenia nieprawdy w okresie od dwudziestego drugiego roku do dwudziestego trzeciego w dokumentacji Gminnego Ośrodka Kultury w Ustroniu Morskim oraz doprowadzenia Gminnego Domu Kultury w Ustroniu Morskim do niekorzystnego rozporządzenia mieniem;

Dyskusja dotyczyła podania informacji do kogo należy droga prowadząca do budynku dworca kolejowego? Prośba o naprawę, jeżeli to leży w gestii urzędu gminy;

Kolejnym tematem jest remont ulicy Granicznej i obawy czy zdążymy w terminie odebrać tą ulicę, aby nie utracić dofinansowania; planów na wykorzystanie starej kostki z ulicy Granicznej – wykorzystanie jej w innym miejscu np. na parkingu przy ul. Wojska Polskiego; możliwości finansowych gminy na naprawienie studzienek na ulicy Polnej, poprawiające bezpieczeństwo i warunki drogowe;

Wytłumaczenia sytuacji z problemami dot. odbioru nowego kompleksu żłobko-przedszkola i przedstawionych przez wójta informacji odnośnie zaniedbań i uchybień, które nie dają możliwości uzyskiwania pozwolenia na użytkowanie obiektu, kwestie dotyczą błędnie

zaprojektowanej i wykonanej wentylacji, gdzie taka sytuacja powinna być zauważona na etapie wykonawstwa, na etapie projektowym oraz o zabezpieczenie przeciwpożarowe - projekt nie wskazuje podziału na strefy;

Przedstawienia informacji czy projektant, który realizował to zamówienie, czyli projektował tę wentylację, miał odpowiednie uprawnienia w tym zakresie oraz czy był wpisany do właściwej izby? Oraz czy projektant może zaprojektować obiekt, który jest niezgodny z rozporządzeniem? odp.: Prawdopodobnie zapytanie ofertowe, które dostał projektant jasno określało cel, jakemu ma służyć ten obiekt. Natomiast projektant projektujący branżę sanitarną, posiadał odpowiednie uprawnienia, był wpisany do Izby Inżynierów Województwa, które reprezentował, dochodzenia kwestii odpowiedzialności projektanta, który projektuje we właściwy sposób, zgodnie z obowiązującymi przepisami prawa i ewentualne odszkodowania rościć od projektanta.

Dyskusja dotyczyła skutków nieczytania i niesprawdzania projektów poprzednich pracowników Urzędu Gminy, problemów z realizacją tej inwestycji, ewentualnych kosztów i nakładów pracy obecnych pracowników, aby wyprowadzić projekt do końca i uzyskać pozwolenia i oddać do użytku.

Pozostawienia tematu do rozwiązania dla Wójta i Kierownika Referatu, którzy zajmą się problemem i wyjaśnią wszystkie niezgodności z korzyścią dla mieszkańców.

10. Zamknięcie sesji.

Przewodniczący  
Rada Gminy Ustronie Morskie

Krzysztof Grzywnowicz

Przygotował(a): Agnieszka Smołucha

---

Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl